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• Miguel Carter, PhD, Diretor, DEMOS – Centro para a

Democracia, Criatividade e Inclusão Social

Amostragem da População produzida por:
• Nafiou Inoussa, Consultor Internacional
• Suande Camará, PhD, Diretor, Instituto Nacional de

Estatística

Questionário elaborado por:
• Miguel Carter, com a participação de:
• Carlos Cardoso, PhD, Diretor, Centro de Estudos Sociais Amilcar

Cabral
• Inspirado no Afrobarometer

Operação Logística e Informática liderada por:
• Víctor Puerta, Diretor, Soluções GBiss, com o apoio de:
• José Gutierrez, consultor informático
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Ficha Técnica

Questionário e metodologia de pesquisa baseado no Afrobarometer.

• Amostra da população: 1.184 pessoas.
• A pesquisa foi feita em 148 distritos do censo: 42 em Bissau, 106 no interior

do país.
• Todos os cidadãos guineenses de 18 anos ou mais tiveram a mesma

chance de ser entrevistados.
• Confiabilidade dos resultados: 95%.
• Margem de erro: 2,85%.
• Trabalho de campo: 17 de junho a 8 de julho, 2018.

A amostra da população foi produzida em parceria com o Instituto
Nacional de Estatística (INE).

• Por estratos da população: região, género e local de morada (urbano /
rural).

• Escolha aleatória de setores, distritos, bairros, tabancas, agregados e
pessoas.

A ponderação dos resultados da pesquisa:

• Cálculo final dos resultados da sondagem utiliza um fator de ajuste
demográfico para a população de 18 anos ou mais.

• A amostragem estabeleceu 7 estratos da população, usando critérios
científicos e dados do último censo da população na Guiné-Bissau,
realizada em 2009.

• Cada estrato têm um peso demográfico distinto, conforme o tamanho real
da população.

• Assim, o valor ponderado de cada entrevista reflete o peso da pessoa
entrevistada neste estrato, dentro da amostra tomada como imagem da
Guiné-Bissau.
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Caraterização dos Distritos Pesquisados

Peso de Cada Região na Amostra
Bafata (Leste) 12%
Gabu (Leste) 12%
Oio (Norte) 13%
Biombo (Norte) 8%
Cacheu (Norte) 14%
Tombali (Sul) 6%
Quinara (Sul) 4%
Bolama-Bijagos (Sul) 2%
Bissau 29%

Os serviços seguintes estão presentes na Unidade Primária de Sondagem / DR?

EA_SVC_A Rede elétrica a que a maioria das casas pode aceder
Não 59%
Sim 41%

EA_SVC_B Água canalizada a que a maioria das casas pode aceder
Não 69%
Sim 31%

EA_SVC_C Saneamento (rede de esgotos) a que a maioria das casas pode aceder
Não 77%
Sim 23%

EA_SVC_D Serviços de telefone móvel
Não 14%
Sim 86%

As infraestruturas seguintes estão disponíveis na Unida de Primária de Sondagem / DR, ou a
uma curta distância andando a pé?
EA_FAC_A Correios

Não 97%
Sim 3%

EA_FAC_B Escola
Não 19%
Sim 81%

EA_FAC_C Posto de Polícia
Não 62%
Sim 38%
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As infraestruturas seguintes estão disponíveis na Unida de Primária de Sondagem / DR, ou a
uma curta distância andando a pé?
EA_FAC_D Centro de Saúde

Não 56%
Sim 44%

EA_FAC_E Mercados (vendendo bens alimentícios ou vestuário)
Não 53%
Sim 47%

EA_FAC_F Banco
Não 89%
Sim 11%

EA_FAC_G Transporte pago como autocarros, táxi, motos,Toca-Toca, ou outro
Não 27%
Sim 73%

Na Unida de Primária de Sondagem / DR, você viu (ou algum dos seus colegas viu)
EA_SEC_A Algum polícia ou algum veículo policial?

Não 82%
Sim 18%

EA_SEC_B Algum soldado ou veículos militares?
Não 93%
Sim 7%

EA_SEC_C Alguma barreira nas estradas criada pela polícia ou exército?
Não 94%
Sim 6%

EA_SEC_D Algum posto de Alfandega?
Não 95%
Sim 5%

EA_SEC_E Alguma barreira nas estradas criada pela comunidade local?
Não 99%
Sim 1%

EA_ESTRADAS_A A estrada no ponto de partida no PSU / EA era terra batida /
alcatroada / asfaltada / cimentada?
Não 3%
Sim 97%

EA_ESTRADAS_B O caminho para esta EA estava intransitável em algum ponto, por
exemplo, devido à ausência de uma ponte ou uma ponte
desabou,veículo avariado, árvore caído ou tubo de água furado?
Não 97%
Sim 3%
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Começa a Entrevista

1. Quantos anos tem?
18 – 29 anos 36%
30 – 49 anos 46%
50 anos ou mais 16%
Não sabe / N/R 2%

2. Que língua é que fala em casa?
Crioulo 45%
Balanta 12%
Biafada 2%
Bijagos 1%
Felupe 1%
Fula 17%
Mancanha 0%
Mandinga 9%
Manjaco 5%
Mansoanca 0%
Papel 4%
Português 0%
Outro 2%
Não sabe 0%
N/R 2%

3. Você diria que o país está a caminhar na direção errada ou direção certa?

Na direção errada 82%
Direção certa 15%
Não sabe 1%
N/R 2%

4A. Em geral, como é que descreveria as atuais condições económicas deste país?

Muito más 29%
Más 45%
Nem boas nem más 12%
Boas 8%
Muito boas 3%
Não sabe 1%
N/R 2%
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4B. Em geral, como é que descreveria as suas próprias condições de vida atuais?
Muito más 17%
Más 43%
Nem boas nem más 20%
Boas 13%
Muito boas 2%
Não sabe 1%
N/R 4%

5. Em geral, como considera as suas condições de vida em relação à que las de outros
Guineenses?
Muito piores 19%
Piores 33%
Iguais 27%
Melhor 17%
Muito melhor 2%
Não sabe 1%
N/R 1%

6. Olhando para o passado, e comparando com há doze meses atrás, como você avalia as
condições econômicas no país?
Muito Piores 29%
Piores 31%
Na mesma 20%
Melhor 16%
Muito melhor 2%
Não sabe 1%
N/R 1%

7. Olhando para o futuro, espera que, nos próximos doze meses, as condições económicas
neste país vão melhorar ou vão piorar?
Vão piorar muito 6%
Vão piorar 10%
Vão ficar iguais 9%
Váo melhorar 49%
Vão melhorar muito 20%
Não sabe 6%
N/R 0%
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Durante o ano que passou, quantas vezes, se é que alguma vez, você ou alguma pessoa da sua
família ficou sem:

8A. Alimentos suficientes para comer?
Nunca 56%
Apenas uma ou duas vezes 6%
As vezes 13%
Muitas vezes 16%
Sempre 8%
Não sabe 1%
N/R 0%
8B. Agua potável suficiente para o consumo de casa?
Nunca 34%
Apenas uma ou duas vezes 3%
As vezes 16%
Muitas vezes 22%
Sempre 24%
Não sabe 1%
N/R 0%
8C. Remédios ou assistência médica?
Nunca 31%
Apenas uma ou duas vezes 7%
As vezes 19%
Muitas vezes 22%
Sempre 19%
Não sabe 1%
N/R 1%
8D. Combustível suficiente para cozinhar?
Nunca 59%
Apenas uma ou duas vezes 3%
As vezes 11%
Muitas vezes 10%
Sempre 16%
Não sabe 1%
N/R 0%
8E. Rendimento em dinheiro?
Nunca 46%
Apenas uma ou duas vezes 5%
As vezes 11%
Muitas vezes 16%
Sempre 17%
Não sabe 4%
N/R 1%
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9. Com que frequência você ou alguém da sua família recebe dinheiro de amigos ou
parentes que vivem fora do país?
Pelo menos uma vez por mês 10%
Pelo menos a cada três meses 8%
Pelo menos a cada seis meses 6%
Pelo menos uma vez por ano 4%
Menos do que uma vez por ano 4%
Nunca 66%
Não sabe 1%
N/R 1%

Durante o ano passado, quantas vezes, se é que alguma vez, você ou alguma pessoa da sua
família:

10A. Sentiram inseguros ao caminhar em no seu próprio Bairro ou Tabanca?
Nunca 67%
Apenas uma ou duas vezes 6%
As vezes 3%
Muitas vezes 12%
Sempre 10%
Não sabe 1%
N/R 1%
10B. Tiveram medo de ser assaltados dentro da sua própria casa?
Nunca 64%
Apenas uma ou duas vezes 7%
As vezes 3%
Muitas vezes 14%
Sempre 11%
Não sabe 1%
N/R 0%

11A. Durante o ano passado, você ou alguém da sua família: Foram roubados em sua casa?
Não 63%
Uma vez 14%
Duas vezes 9%
Três vezes ou mais 13%
Não sabe 1%
N/R 0%
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11B. Durante o ano passado, você ou alguém da sua família: Foram fisicamente atacados?
Não 89%
Uma vez 6%
Duas vezes 3%
Três vezes ou mais 1%
Não sabe 1%
N/R 0%

Com que frequência sabe notícias pelas seguintes fontes?
12A. Radio
Todos os dias 54%
Algumas vezes por semana 22%
Algumas vezes por mês 6%
Menos que uma vez por mês 3%
Nunca 14%
Não sabe 1%
N/R 0%
12B. Televisão
Todos os dias 22%
Algumas vezes por semana 19%
Algumas vezes por mês 6%
Menos que uma vez por mês 5%
Nunca 46%
Não sabe 1%
N/R 1%
12C. Jornais
Todos os dias 3%
Algumas vezes por semana 5%
Algumas vezes por mês 7%
Menos que uma vez por mês 3%
Nunca 80%
Não sabe 1%
N/R 1%
12D. Internet
Todos os dias 12%
Algumas vezes por semana 9%
Algumas vezes por mês 2%
Menos que uma vez por mês 1%
Nunca 73%
Não sabe 1%
N/R 2%
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Com que frequência sabe notícias pelas seguintes fontes?

12E. Redes Sociais como Facebook ou Twitter
Todos os dias 13%
Algumas vezes por semana 10%
Algumas vezes por mês 3%
Menos que uma vez por mês 1%
Nunca 71%
Não sabe 1%
N/R 1%
12F. Comentários da familia, vizinhos ou amigos
Todos os dias 38%
Algumas vezes por semana 21%
Algumas vezes por mês 7%
Menos que uma vez por mês 4%
Nunca 28%
Não sabe 1%
N/R 1%

13. Até que ponto você tem interesse em assuntos públicos?
Muito interesse 31%
Um certo interesse 28%
Não muito interesse 12%
Nenhum interesse 28%
Não sabe 1%
N/R 0%

14. Quando se junta com os amigos ou a família, discutem assuntos políticos?
Muitas vezes 36%
De vez em quando 25%
Nunca 37%
Não sabe 1%
N/R 1%

15A. Neste país, até que ponto se é livre para: Dizer o que se pensa.
Completamente livre 70%
Relativamente livre 11%
Pouco livre 10%
De nenhuma forma livre 6%
Não sabe 3%
N/R 0%
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15B. Neste país, até que ponto se é livre para: Juntar-se a qualquer organização política que
se quiser.
Completamente livre 67%
Relativamente livre 16%
Pouco livre 4%
De nenhuma forma livre 9%
Não sabe 3%
N/R 1%

15C. Neste país, até que ponto se é livre para: Escolher em quem votar sem sentir-se
pressionado.
Completamente livre 75%
Relativamente livre 8%
Pouco livre 5%
De nenhuma forma livre 8%
Não sabe 3%
N/R 1%

Qual das seguintes declarações está mais próxima da sua opinião?
16. Declaração 1. O governo devia poder acabar com qualquer organização que seja contra

as suas políticas.
Declaração 2. Devíamos poder juntar-nos a qualquer organização, quer seja ou não
aprovada pelo governo.
Concordo Fortemente com Declaração 1 11%
Concordo com Declaração 1 9%
Concordo com Declaração 2 33%
Concordo Fortemente com Declaração 2 38%
Não concordo nem com uma nem com outra 2%
Não sabe 7%
N/R 0%

17. Declaração 1: Os meios de comunicação deviam ser livres para publicar informações e
ideias sem ser censurados pelo governo.
Declaração 2: O governo deveria ter o direito de censurar informações e ideias que o
governo considere prejudiciais à nossa sociedade.
Concordo Fortemente com Declaração 1 23%
Concordo com Declaração 1 18%
Concordo com Declaração 2 29%
Concordo Fortemente com Declaração 2 23%
Não concordo nem com uma nem com outra 1%
Não sabe 6%
N/R 0%
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Qual das seguintes declarações está mais próxima da sua opinião?
18. Declaração 1: Os homens são melhores dirigentes políticos que as mulheres, por isso

devem ser eleitos em vez dasmulheres.
Declaração 2: As mulheres deviam ter oportunidades iguais às dos homens para serem
eleitas para cargos públicos.
Concordo Fortemente com Declaração 1 12%
Concordo com Declaração 1 9%
Concordo com Declaração 2 21%
Concordo Fortemente com Declaração 2 55%
Não concordo nem com uma nem com outra 1%
Não sabe 2%
N/R 0%

Vou agora ler uma lista de grupos onde as pessoas podem participar ou simplesmente assistir.
Em cada caso, diga-me se você é um dirigente oficial, um membro ativo, um membro inativo,
ou se não é membro:

19A. Grupo religioso (igreja, mesquita ou baloba)
Dirigente oficial 3%
Membro ativo 43%
Membro inativo 12%
Não é membro 41%
Não sabe 1%
N/R 0%

19B. Alguma outra associação comunitária, desportiva ou de auto-ajuda
Dirigente oficial 4%
Membro ativo 32%
Membro inativo 7%
Não é membro 56%
Não sabe 1%
N/R 1%
19C. Sindicato ou Associação de Agricultores
Dirigente oficial 2%
Membro ativo 16%
Membro inativo 5%
Não é membro 74%
Não sabe 2%
N/R 1%
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Vou agora ler uma lista de grupos onde as pessoas podem participar ou simplesmente assistir.
Em cada caso, diga-me se você é um dirigente oficial, um membro ativo, um membro inativo,
ou se não é membro:

19D. Associação profissional ou empresarial
Dirigente oficial 1%
Membro ativo 3%
Membro inativo 2%
Não é membro 89%
Não sabe 4%
N/R 1%

19E. Partido ou movimento político
Dirigente oficial 2%
Membro ativo 16%
Membro inativo 11%
Não é membro 68%
Não sabe 2%
N/R 0%

20. Você se sente protegido ou abandonado pelo Estado?
Abandonado - muito 51%
Abandonado - pouco 13%
Protegido - pouco 15%
Protegido - muito 13%
Nem um, nem outro 6%
Não sabe 2%
N/R 0%

21. Você votou nas últimas eleições gerais de 2014?
Sim 84%
Não tinha a idade para votar 8%
Não estava recenseado 2%
Não quis votar 1%
Não encontrou o local de votação 1%
Não teve tempo 0%
Foi impedido devotar 0%
Não encontrou seu nome no caderno de eleitores 0%
Não votou por qualquer outro motivo 3%
Não sabe/ Não me lembro 1%
N/R 0%
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22. No geral, como você classificaria a liberdade, transparência e integridade das últimas
eleições gerais de 2014? Elas foram:
Completamente livres e justas 64%
Livres e justas, mas com pequenos problemas 16%
Livres e justas,com grandes problemas 11%
Nem livres nem justas 3%
Não entendeu a pergunta 0%
Não sabe 5%
N/R 1%

Pensando na última eleição nacional em 2014,você:

23A. Participou num comício?
Não 43%
Sim 56%
Não sabe 1%
N/R 0%
23B. Participou de uma reunião como candidato ou membros da campanha?
Não 64%
Sim 35%
Não sabe 0%
N/R 1%
23C. Tentou convencer outras pessoas a votar em um determinado candidato?
Não 66%
Sim 32%
Não sabe 1%
N/R 1%
23D. Trabalhou para um candidato ou partido?
Não 74%
Sim 25%
Não sabe 1%
N/R 0%

Durante os últimos 12 meses, quantas vezes contactou qualquer das seguintes pessoas sobre
algum problema importante ou para lhes dar a sua opinião?

24A. Um Administrador de Setor
Não 86%
Só uma vez 5%
Poucas vezes 3%
Muitas vezes 6%
Não sabe 1%
N/R 0%
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Durante os últimos 12 meses, quantas vezes contactou qualquer das seguintes pessoas sobre
algum problema importante ou para lhes dar a sua opinião?

24B. Um Deputado da Assembleia Nacional
Não 88%
Só uma vez 4%
Poucas vezes 2%
Muitas vezes 4%
Não sabe 1%
N/R 1%

24C. Um dirigente do Governo Nacional ou de um Ministério
Não 89%
Só uma vez 4%
Poucas vezes 2%
Muitas vezes 4%
Não sabe 1%
N/R 0%
24D. Um dirigente de um Partido Político
Não 82%
Só uma vez 6%
Poucas vezes 4%
Muitas vezes 7%
Não sabe 1%
N/R 0%
24E. Um Governador
Não 90%
Só uma vez 3%
Poucas vezes 3%
Muitas vezes 3%
Não sabe 1%
N/R 0%
24F. Líderes Religiosos
Não 72%
Só uma vez 6%
Poucas vezes 5%
Muitas vezes 15%
Não sabe 1%
N/R 1%
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Durante os últimos 12 meses, quantas vezes contactou qualquer das seguintes pessoas sobre
algum problema importante ou para lhes dar a sua opinião?

24G. Líderes Tradicionais
Não 77%
Só uma vez 4%
Poucas vezes 6%
Muitas vezes 12%
Não sabe 1%
N/R 0%

25A. Pensando na última vez em que contactou algum destes líderes você foi: sozinho ou
em grupo?
Sozinho 9%
Com um grupo 23%
Não aplicável (não contactou nenhum) 66%
Não sabe 2%
N/R 0%

25B. Pensando na última vez em que contactou algum destes líderes você foi: Para discutir
problemas relacionados com a comunidade ou problemas pessoais?
Problema da comunidade 26%
Problema pessoal 7%
Não aplicável (não contactou nenhum) 65%
Não sabe 2%
N/R 0%

Por favor digame se você acha que isso é algo que um bom cidadão numa democracia deve
sempre fazer, nunca fazer, ou fazer apenas se ele quiser:

26A. Votar nas eleições
Sempre fazer 88%
Fazer se quiser 5%
Nunca fazer 4%
Não sabe 2%
N/R 1%

26B. Evitar criticar o governo
Sempre fazer 35%
Fazer se quiser 28%
Nunca fazer 31%
Não sabe 4%
N/R 2%
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Por favor digame se você acha que isso é algo que um bom cidadão numa democracia deve
sempre fazer, nunca fazer, ou fazer apenas se ele quiser:

26C. Apresentar uma reclamação aos responsáveis do governo se os órgãos públicos
tiverem pouca qualidade.
Sempre fazer 39%
Fazer se quiser 25%
Nunca fazer 31%
Não sabe 4%
N/R 1%

26D. Pedir ajuda pessoal aos líderes eleitos para propinas escolares, despesas, funerárias
ou outros favores.
Sempre fazer 23%
Fazer se quiser 25%
Nunca fazer 47%
Não sabe 4%
N/R 1%

26E. Pagar imposto que deve ao governo.
Sempre fazer 52%
Fazer se quiser 16%
Nunca fazer 27%
Não sabe 4%
N/R 1%

26F. Concordar com os políticos.
Sempre fazer 14%
Fazer se quiser 28%
Nunca fazer 52%
Não sabe 5%
N/R 1%

Esta é uma lista de ações que as pessoas, como cidadãos, podem tomar quando estão
insatisfeitos com o desempenho do governo. Por favor digame se você, pessoalmente, fez
algumas destas coisas durante os últimos 12 meses:

27A. Juntou-se a membros da sua comunidade para pedir ações do governo.
Sim, muitas vezes 15%
Sim, as vezes 4%
Sim, uma ou duas vezes 7%
Não, mas faria se tivesse oportunidade 33%
Não, nunca faria 39%
Não sabe 1%
N/R 1%
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Esta é uma lista de ações que as pessoas, como cidadãos, podem tomar quando estão
insatisfeitos com o desempenho do governo. Por favor digame se você, pessoalmente,fez
algumas destas coisas durante os últimos 12 meses:

27B. Contactou uma radio, um jornal ou a televisão.
Sim, muitas vezes 3%
Sim, as vezes 2%
Sim, uma ou duas vezes 3%
Não, mas faria se tivesse oportunidade 40%
Não, nunca faria 50%
Não sabe 1%
N/R 1%

27C. Contactou alguem do governo para pedir ajuda ou fazer uma reclamação.
Sim, muitas vezes 6%
Sim, as vezes 3%
Sim, uma ou duas vezes 4%
Não, mas faria se tivesse oportunidade 40%
Não, nunca faria 45%
Não sabe 1%
N/R 1%

27D. Recusou-se a pagar impostos o governo.
Sim, muitas vezes 3%
Sim, as vezes 1%
Sim, uma ou duas vezes 1%
Não, mas faria se tivesse oportunidade 25%
Não, nunca faria 67%
Não sabe 2%
N/R 1%

27E. Participou de um ato ou marcha de protesto.
Sim, muitas vezes 4%
Sim, as vezes 1%
Sim, uma ou duas vezes 4%
Não, mas faria se tivesse oportunidade 25%
Não, nunca faria 63%
Não sabe 2%
N/R 1%
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Há várias maneiras de governar um país. Você desaprovaria ou aprovaria as seguintes
alternativas?

28A. Apenas um partido político é autorizado a concorrer às eleições e governarar
Desaprovo fortemente 59%
Desaprovo só 18%
Nem aprovo nem desaprovo 2%
Aprovo só 9%
Aprovo fortemente 6%
Não sabe 5%
N/R 1%

28B. O exército governa o país
Desaprovo fortemente 59%
Desaprovo só 22%
Nem aprovo nem desaprovo 3%
Aprovo só 6%
Aprovo fortemente 5%
Não sabe 4%
N/R 1%

28C. As eleições e a Assembleia Nacional são extintas para que o Presidente decida tudo
Desaprovo fortemente 58%
Desaprovo só 24%
Nem aprovo nem desaprovo 4%
Aprovo só 3%
Aprovo fortemente 5%
Não sabe 5%
N/R 1%

29A. O que entende por “democracia”?
Compreendeu “democracia” em português 50%
Não entendeu a palavra ou questão 38%
Nada / Democracia não tem significado 0%
Não sabe 10%
N/R 2%
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29 ( B+C+D). O que entende por “democracia”?

Somatoria de
três respostas

Respostas positivas
Liberdade civil / Liberdade pessoal (liberdade de expressão, religião, movimento, etc) 48%
Soberania popular / Governo com, para, do povo 26%
Votação / Eleições / Competição multipartidária 5%
Paz / Unidade / Balanço do poder 6%
Desenvolvimento social / económico 3%
Igualdade / Justiça 4%
Opinião da maioria 0%
Governação / efetividade / prestação de contas / Estado de Direito 1%
Independência Nacional 0%
Respeito mútuo 2%
Trabalho em equipa 0%
Outros pensamentos positivos 4%

Respostas negativas
Conflito / confusão 0%
Corrupção / abuso de poder 0%
Dificuldades sociais / económicas 0%
Outros pensamentos negativos 0%

Respostas neutras
Políticas/ governo civil 0%
Mudança do governo / lideranças / leis 0%
Outros pensamentos neutros 1%
NB., Porcentagem sobre um total de 1.224 respostas oferecidas.

30. Qual destas três declarações está mais próxima da sua opinião pessoal?

A Democracia é preferível a qualquer outra forma de governo. 53%

Em algumas circunstâncias, um governo não democrático pode ser preferível. 9%

Para uma pessoa como eu,não importa o tipo de governo que se tem 5%

Não sabe 30%

N/R 3%
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Qual das seguintes declarações está mais próxima da sua opinião?
31. Declaração 1: É mais importante ter um governo que possa fazer as coisas, mesmo se

não temos qualquer influência sobre o que ele faz.
Declaração 2: É mais importante que os cidadãos sejam capazes de responsabilizar o
governo, mesmo se isso implica ele tomar decisões de forma mais lenta.
Concordo Fortemente com Declaração 1 12%
Concordo com Declaração 1 13%
Concordo com Declaração 2 29%
Concordo Fortemente com Declaração 2 37%
Não concordo nem com uma nem com outra 1%
Não sabe 7%
N/R 1%

32. Declaração 1: Devíamos escolher os nossos dirigentes neste país por meio de eleições
regulares, abertas e honestas.
Declaração 2: Porque as eleições às vezes produzem maus resultados, devíamos adotar
outros meios para escolher os dirigentes deste país.
Concordo Fortemente com Declaração 1 53%
Concordo com Declaração 1 19%
Concordo com Declaração 2 12%
Concordo Fortemente com Declaração 2 11%
Não concordo nem com uma nem com outra 0%
Não sabe 4%
N/R 1%

33. Declaração 1: Os partidos políticos criam divisão e confusão; é portanto desnecessário
ter varios partidos políticos na Guiné-Bissau.
Declaração 2: Varios partidos políticos são necessários para garantir que os guineenses
tenham reais oportunidades de escolha de quem os governa.
Concordo Fortemente com Declaração 1 20%
Concordo com Declaração 1 13%
Concordo com Declaração 2 30%
Concordo Fortemente com Declaração 2 31%
Não concordo nem com uma nem com outra 2%
Não sabe 4%
N/R 0%
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Qual das seguintes declarações está mais próxima da sua opinião?
34. Declaração 1: O governo deveria restringir as manifestações ou marchas de protesto.

Declaração 2: O direito a organizar manifestações ou marchas de protesto não deveria
ser restringido pelo governo.
Concordo Fortemente com Declaração 1 11%
Concordo com Declaração 1 7%
Concordo com Declaração 2 33%
Concordo Fortemente com Declaração 2 42%
Não concordo nem com uma nem com outra 2%
Não sabe 4%
N/R 1%

35. Declaração 1: Os partidos da oposição devem monitorar, responsabilizar e, quando
necessário, criticar as políticas e ações do governo.
Declaração 2: Os partidos da oposição deveriam centrar seus esforços em cooperar com
o governo e ajuda-lo a desenvolver o país.
Concordo Fortemente com Declaração 1 13%
Concordo com Declaração 1 11%
Concordo com Declaração 2 26%
Concordo Fortemente com Declaração 2 44%
Não concordo nem com uma nem com outra 0%
Não sabe 5%
N/R 1%

36. Declaração 1: Vale a pena ter um Primeiro-Ministro que governe e um Presidente com
poderes limitados.
Declaração 2:  Prefere  um  sistema em que o Presidente é o responsável direto pela
governação.
Concordo Fortemente com Declaração 1 30%
Concordo com Declaração 1 23%
Concordo com Declaração 2 22%
Concordo Fortemente com Declaração 2 17%
Não concordo nem com uma nem com outra 1%
Não sabe 6%
N/R 1%
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Qual das seguintes declarações está mais próxima da sua opinião?
37. Declaração 1: Os deputados da Assembleia Nacional representam o povo; por tanto eles

devem fazer leis para este país, mesmo que o Presidente não concorde com elas.
Declaração 2: Visto que o Presidente representa-nos a todos, ele deveria aprovar as leis
sem se preocupar com o que pensa a Assembleia Nacional.
Concordo Fortemente com Declaração 1 28%
Concordo com Declaração 1 20%
Concordo com Declaração 2 22%
Concordo Fortemente com Declaração 2 19%
Não concordo nem com uma nem com outra 3%
Não sabe 7%
N/R 1%

38. Declaração 1: Porque o Presidente foi eleito para liderar o país, não devia submeter-se às
leis ou decisões do tribunal que ele considera erradas.
Declaração 2: O Presidente deve sempre obedecer as leis e aos tribunais, mesmo que ele
pense que estão errados.
Concordo Fortemente com Declaração 1 15%
Concordo com Declaração 1 13%
Concordo com Declaração 2 30%
Concordo Fortemente com Declaração 2 36%
Não concordo nem com uma nem com outra 1%
Não sabe 5%
N/R 0%

39. Até que ponto é justa a distribuição da riqueza na Guiné-Bissau?
Muito injusta 51%
Injusta 30%
Justa 7%
Muito justa 8%
Não sabe 3%
N/R 1%

40. Na sua opinião, que grau de democracia existe hoje em Guiné-Bissau?
Uma democracia completa 7%
Uma democracia,com pequenos problemas 14%
Uma democracia,com grandes problemas 43%
Não é uma democracia 11%
Não compreendo a pergunta / não compreendoo que é "democracia" 7%
Não sabe 18%
N/R 0%
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41. Na generalidade, em que grau se sente satisfeito/a com a maneira como está a funcionar
a democracia na Guiné-Bissau? Você está:
Muito satisfeito 6%
Bastante satisfeito 2%
Pouco satisfeito 16%
Nada satisfeito 58%
Guiné-Bissau não é uma democracia 3%
Não sabe 15%
N/R 0%

Diga-me por favor se discorda ou concorda com cada uma das seguintes declarações?
42A. Os tribunais têm o direito de tomar decisões que as pessoas tem sempre que
obedecer.
Discordo fortemente 3%
Discordo só 5%
Nem concordo, nem discordo 2%
Concordo só 39%
Concordo fortemente 49%
Não sabe 2%
N/R 0%
42B. A polícia tem sempre o direito de fazer as pessoas cumprir a lei.
Discordo fortemente 6%
Discordo só 5%
Nem concordo, nem discordo 3%
Concordo só 41%
Concordo fortemente 43%
Não sabe 2%
N/R 0%
42C. As Finanças têm sempre o direito de obrigar as pessoas a pagar impostos.
Discordo fortemente 7%
Discordo só 7%
Nem concordo, nem discordo 5%
Concordo só 37%
Concordo fortemente 39%
Não sabe 4%
N/R 1%
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Diga-me por favor se discorda ou concorda com cada uma das seguintes declarações?
42D. As mulheres deveriam ter os mesmos direitos que os homens de possuir e herdar
terra.
Discordo fortemente 7%
Discordo só 5%
Nem concordo, nem discordo 1%
Concordo só 26%
Concordo fortemente 58%
Não sabe 2%
N/R 1%
42E. Os jovens que procuram uma boa vida devem migrar para outro pais.
Discordo fortemente 15%
Discordo só 12%
Nem concordo, nem discordo 6%
Concordo só 26%
Concordo fortemente 37%
Não sabe 2%
N/R 2%
42F. Os políticos que roubam deveriam ir para a prisão
Discordo fortemente 1%
Discordo só 1%
Nem concordo, nem discordo 1%
Concordo só 17%
Concordo fortemente 77%
Não sabe 2%
N/R 1%
42G. Nos passados 12 mesês tenho visto pessoas a enriquecer-se com o tràfico de droga
Discordo fortemente 16%
Discordo só 12%
Nem concordo, nem discordo 9%
Concordo só 16%
Concordo fortemente 21%
Não sabe 25%
N/R 1%
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Qual das seguintes declarações está mais próxima da sua opinião?
43. Declaração 1:  É importante obedecer ao governo que está no poder, sem ter em conta em

quem você votou.
Declaração 2: Não é necessário obedecer às leis de um governo no qual você não o votou.
Concordo Fortemente com Declaração 1 52%
Concordo com Declaração 1 26%
Concordo com Declaração 2 11%
Concordo Fortemente com Declaração 2 9%
Não concordo nem com uma nem com outra 0%
Não sabe 2%
N/R 0%

44. Declaração 1. O Crioulo deveria tornar-se língua oficial, juntamente como Português.
Declaração 2: O Crioulo deveria permanecer como está, isto é, sendo largamente falada
mas não sendo língua oficial.
Concordo Fortemente com Declaração 1 35%
Concordo com Declaração 1 16%
Concordo com Declaração 2 20%
Concordo Fortemente com Declaração 2 27%
Não concordo nem com uma nem com outra 0%
Não sabe 2%
N/R 0%

Na sua opinião, quantas vezes, neste País:

45A. Os meios de comunicação abusam da sua liberdade para escrever ou dizer coisas que
eles sabem que não é verdade?
Nunca 19%
Algumas vezes 10%
Muitas vezes 29%
Sempre 30%
Não sabe 12%
N/R 0%
45B. A rivalidade entre partidos políticos leva a conflitos violentos?
Nunca 4%
Algumas vezes 6%
Muitas vezes 37%
Sempre 50%
Não sabe 3%
N/R 0%
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Na sua opinião, quantas vezes, neste País:

45C. O Presidente ignora a constituição?
Nunca 17%
Algumas vezes 16%
Muitas vezes 28%
Sempre 23%
Não sabe 14%
N/R 2%
45D. Os partidos da oposição ou os seus apoiantes são silenciados pelo governo?
Nunca 26%
Algumas vezes 17%
Muitas vezes 24%
Sempre 18%
Não sabe 14%
N/R 1%
45E. O Presidente ignora a Assembleia Nacional e faz o que ele quer?
Nunca 22%
Algumas vezes 14%
Muitas vezes 29%
Sempre 21%
Não sabe 14%
N/R 0%

46. Neste país, até que ponto a mídia (radio, jornais e televisão) é eficaz em revelar a
corrupção e os erros do governo?
Muito eficaz 18%
Bastante 28%
Pouco 27%
Nada 15%
Não sabe 10%
N/R 2%

NB., Não há pergunta número 47.

Na sua opinião, com que frequência as seguintes práticas ocorrem nas eleições do país?

48A. Os votos são contados corretamente
Nunca 12%
Algumas vezes 20%
Muitas vezes 13%
Sempre 48%
Não sabe 6%
N/R 1%
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Na sua opinião, com que frequência as seguintes práticas ocorrem nas eleições do país?

48B. Candidatos da oposição são impedidos de concorrer
Nunca 56%
Algumas vezes 16%
Muitas vezes 6%
Sempre 9%
Não sabe 12%
N/R 1%
48C. Os meios de comunicação proporcionam cobertura justa de todos os candidatos
Nunca 15%
Algumas vezes 32%
Muitas vezes 16%
Sempre 24%
Não sabe 12%
N/R 1%
48D. Os eleitores são subornados
Nunca 19%
Algumas vezes 22%
Muitas vezes 27%
Sempre 15%
Não sabe 15%
N/R 2%
48E. Os eleitores têm escolhas genuínas nas eleições
Nunca 11%
Algumas vezes 19%
Muitas vezes 15%
Sempre 47%
Não sabe 6%
N/R 2%
48F. Eleitores são ameaçados com violência nos locais de votação
Nunca 59%
Algumas vezes 15%
Muitas vezes 7%
Sempre 8%
Não sabe 10%
N/R 1%
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49. Durante as campanhas eleitorais neste país, com que frequência você pessoalmente sente
medo de ser vítima de intimidação ou de violência política?
Muitas vezes 10%
As vezes 6%
Um pouco 9%
Nada 72%
Não sabe 2%
N/R 1%

50. Você acha que os líderes dos partidos políticos neste país estão mais preocupados em
servir os interesses do povo, ou mais preocupados com os seus interesses pessoais?

Mais para servir o povo – concorda fortemente 4%
Mais para servir o povo – concorda 3%
Não concorda nem discorda 2%
Mais para servir os próprios interesses pessoais – concorda 27%
Mais para servir os próprios interesses pessoais – concorda fortemente 61%
Não sabe 3%
N/R 0%

Neste país, quantas vezes:

51A. As pessoas têm de ter cuidado como que dizem sobre política?
Sempre 32%
Muitas vezes 22%
Raras vezes 14%
Nunca 27%
Não sabe 4%
N/R 1%
51B. As pessoas são tratadas de forma desigual per ante a lei?
Sempre 46%
Muitas vezes 34%
Raras vezes 9%
Nunca 5%
Não sabe 5%
N/R 1%
51.C Os políticos que cometem crimes ficam impunes?
Sempre 31%
Muitas vezes 17%
Raras vezes 13%
Nunca 32%
Não sabe 6%
N/R 1%
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Neste país, quantas vezes:

51D. Pessoas comuns que violam a lei ficam impunes?
Sempre 36%
Muitas vezes 33%
Raras vezes 17%
Nunca 8%
Não sabe 5%
N/R 1%
51E. A rivalidade entre partidos políticos leva a conflitos violentos?
Sempre 44%
Muitas vezes 35%
Raras vezes 10%
Nunca 5%
Não sabe 4%
N/R 2%
51F. As manifestações de protesto são proibidas pelo governo?
Sempre 23%
Muitas vezes 32%
Raras vezes 15%
Nunca 18%
Não sabe 11%
N/R 1%

Até que ponto você confia em cada um dos seguintes?

52A. Presidente da República
Nada 27%
Só um pouco 16%
Mais ou menos 10%
Muito 44%
Não sabe 2%
N/R 1%
52A-1. Primeiro-Ministro
Nada 34%
Só um pouco 27%
Mais ou menos 16%
Muito 19%
Não sabe 3%
N/R 1%
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Até que ponto você confia em cada um dos seguintes?
52B. Assembleia Nacional
Nada 45%
Só um pouco 23%
Mais ou menos 11%
Muito 18%
Não sabe 2%
N/R 1%
52C. Comissão Nacional de Eleições
Nada 27%
Só um pouco 27%
Mais ou menos 14%
Muito 28%
Não sabe 3%
N/R 1%
52D. Funcionários das Finanças
Nada 46%
Só um pouco 24%
Mais ou menos 12%
Muito 14%
Não sabe 3%
N/R 1%
52E. Administrador do seu Setor
Nada 40%
Só um pouco 26%
Mais ou menos 12%
Muito 17%
Não sabe 4%
N/R 1%
52E-1. Governadores
Nada 41%
Só um pouco 26%
Mais ou menos 12%
Muito 17%
Não sabe 4%
N/R 0%
52F. PAIGC
Nada 43%
Só um pouco 16%
Mais ou menos 9%
Muito 29%
Não sabe 2%
N/R 1%
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Até que ponto você confia em cada um dos seguintes?

52F-1.  Grupo dos 15
Nada 59%
Só um pouco 14%
Mais ou menos 9%
Muito 14%
Não sabe 3%
N/R 1%
52F-2. PRS
Nada 51%
Só um pouco 17%
Mais ou menos 9%
Muito 20%
Não sabe 2%
N/R 1%
52G. Outros Partidos da Oposição (PCD, PND, PRID, UPG, UM)
Nada 64%
Só um pouco 18%
Mais ou menos 8%
Muito 6%
Não sabe 3%
N/R 1%
52H. Polícia
Nada 28%
Só um pouco 25%
Mais ou menos 16%
Muito 29%
Não sabe 2%
N/R 0%
52I. Forças Armadas
Nada 17%
Só um pouco 17%
Mais ou menos 15%
Muito 49%
Não sabe 2%
N/R 0%
52J. Tribunais Judiciais
Nada 33%
Só um pouco 26%
Mais ou menos 14%
Muito 24%
Não sabe 2%
N/R 1%
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Até que ponto você confia em cada um dos seguintes?

52L. Líderes Religiosos
Nada 15%
Só um pouco 14%
Mais ou menos 10%
Muito 58%
Não sabe 2%
N/R 1%
52M. Meios de Comunicação
Muito 29%
Mais ou menos 17%
Só um pouco 27%
Nada 23%
Não sabe 3%
N/R 1%
52O. Movimentos da sociedade civil
Muito 32%
Mais ou menos 14%
Só um pouco 23%
Nada 24%
Não sabe 6%
N/R 1%
52P. ONGs
Nada 13%
Só um pouco 15%
Mais ou menos 10%
Muito 55%
Não sabe 6%
N/R 1%

Quantas das seguintes pessoas você acha que estão envolvidas em corrupção?

53A. O Presidente e seus assesores
Nenhum 22%
Alguns deles 22%
A maioria deles 14%
Todos eles 27%
Não sabe / Nunca ouviu falar 14%
N/R 1%
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Quantas das seguintes pessoas você acha que estão envolvidas em corrupção?
53A-1. O Primeiro-Ministro
Nenhum 10%
Alguns deles 29%
A maioria deles 18%
Todos eles 27%
Não sabe / Nunca ouviu falar 16%
N/R 0%
53A-2.  Gabinete do Primeiro-Ministro
Nenhum 9%
Alguns deles 30%
A maioria deles 18%
Todos eles 26%
Não sabe / Nunca ouviu falar 16%
N/R 1%
53B. Membros da Assembleia Nacional
Nenhum 7%
Alguns deles 26%
A maioria deles 22%
Todos eles 29%
Não sabe / Nunca ouviu falar 15%
N/R 1%
53C. Funcionários públicos
Nenhum 7%
Alguns deles 37%
A maioria deles 21%
Todos eles 21%
Não sabe / Nunca ouviu falar 13%
N/R 1%
53D. O Administrador do seu Setor
Nenhum 8%
Alguns deles 36%
A maioria deles 16%
Todos eles 24%
Não sabe / Nunca ouviu falar 16%
N/R 0%
53E. Policia
Nenhum 9%
Alguns deles 35%
A maioria deles 18%
Todos eles 23%
Não sabe / Nunca ouviu falar 14%
N/R 1%
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Quantas das seguintes pessoas você acha que estão envolvidas em corrupção?
53F. Funcionários das Finanças
Nenhum 6%
Alguns deles 27%
A maioria deles 25%
Todos eles 28%
Não sabe / Nunca ouviu falar 14%
N/R 0%
53G. Juízes e Magistrados
Nenhum 9%
Alguns deles 31%
A maioria deles 18%
Todos eles 25%
Não sabe / Nunca ouviu falar 16%
N/R 1%
53H. Líderes Tradicionais
Nenhum 37%
Alguns deles 25%
A maioria deles 9%
Todos eles 14%
Não sabe Nunca ouviu falar 14%
N/R 1%
53I. Líderes Religiosos
Nenhum 48%
Alguns deles 21%
A maioria deles 6%
Todos eles 11%
Não sabe / Nunca ouviu falar 13%
N/R 1%
53J. Empresários
Nenhum 11%
Alguns deles 28%
A maioria deles 22%
Todos eles 23%
Não sabe / Nunca ouviu falar 15%
N/R 1%
53K. Jornalistas
Nenhum 13%
Alguns deles 38%
A maioria deles 18%
Todos eles 18%
Não sabe / Nunca ouviu falar 13%
N/R 0%
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Quantas das seguintes pessoas você acha que estão envolvidas em corrupção?
53L. Seu Governador
Nenhum 10%
Alguns deles 31%
A maioria deles 20%
Todos eles 22%
Não sabe / Nunca ouviu falar 16%
N/R 1%
53M. Dirigentes dos Partidos Políticos
Nenhum 7%
Alguns deles 22%
A maioria deles 27%
Todos eles 31%
Não sabe / Nunca ouviu falar 12%
N/R 1%

54. Na sua opinião, em relação ao ano passado,o nível de corrupçãon este país aumentou,
diminuiu ou permanece uno mesmo nível?
Aumentou muito 44%
Aumentou um pouco 11%
Permaneceu o mesmo 7%
Diminuiu um pouco 21%
Diminuiu muito 8%
Não sabe 7%
N/R 2%

Nos últimos 12 meses você teve contacto com uma escola pública?
55A-A. Foi fácil ou difícil obter os serviços que precisou de professores ou funcionários da
escola?
Nenhum contacto 62%
Muito fácil 1%
Fácil 16%
Difícil 14%
Muito difícil 6%
Não sabe 1%
N/R 0%
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Nos últimos 12 meses você teve contacto com uma escola pública?
55A-B. Com que frequência, se alguma vez, você  teve que pagar um suborno, dar um
presente ou fazer um favor para um professor ou funcionário de uma escola para ter acesso
aos serviços que precisava da escola?
Nenhum contacto 62%
Nunca 31%
Uma ou duas vezes 3%
Algumas vezes 2%
Muitas vezes 1%
Não sabe 1%
N/R 0%

Nos últimos 12 meses você teve contacto com um posto de saúde ou hospital público?

55B-C.Foi fácil ou difícil obter os cuidados médicos qe precisou?
Nenhum contacto 47%
Muito fácil 1%
Fácil 20%
Difícil 22%
Muito difícil 9%
Não sabe 1%
N/R 0%
55B-D. Quantas vezes, se alguma, você teve que pagar um suborno, dar um presente ou fazer
um favor para um funcionário de saúde, ou funcionários do hospital ou posto de saúde para
obteros cuidados médicos que precisava?
Nenhum contacto 48%
Nunca 44%
Uma ou duas vezes 3%
Algumas vezes 2%
Muitas vezes 2%
Não sabe 1%
N/R 0%

Nos últimos 12 meses você tentou obter um documento de identidade, uma certidão de
nascimento, carta de condução, passaporte, cartão de eleitor ou uma licença do governo?

55C-E. Foi fácil ou difícil obter os documentos que precisava?
Nenhum contacto 64%
Muito fácil 1%
Fácil 11%
Difícil 14%
Muito difícil 9%
Não sabe 1%
N/R 0%
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Nos últimos 12 meses você tentou obter um documento de identidade, uma certidão de
nascimento, carta de condução, passaporte, cartão de eleitor ou uma licença do governo?

55C-F. Quantas vezes, se alguma, você teve que pagar um suborno, dar um presente ou
fazerum favor para um funcionário público para que obtivesse o documento que precisava?
Nenhum contacto 65%
Nunca 24%
Uma ou duas vezes 5%
Algumas vezes 2%
Muitas vezes 2%
Não sabe 1%
N/R 1%

Nos últimos 12 meses você tentou obter serviços de abastecimento de água, de saneamento ou
energia elétrica do Estado?

55D-G. Foi fácil ou difícil obter os serviços que precisava?
Nenhum contacto 78%
Muito fácil 0%
Fácil 5%
Difícil 10%
Muito difícil 6%
Não sabe 1%
N/R 0%
55D-H. Quantas vezes, se alguma, você teve que pagar um suborno, dar um presente ou fazer
um favor para um funcionário público para que tivesse acesso ao serviço que precisava?
Nenhum contacto 79%
Nunca 16%
Uma ou duas vezes 2%
Algumas Vezes 1%
Muitas vezes 1%
Não sabe 1%
N/R 0%

Nos últimos 12 meses você pediu a assistência da polícia?
55E-I. Foi fácil ou difícil obter a assistência que precisava?
Nenhum contacto 79%
Muito fácil 0%
Fácil 7%
Difícil 10%
Muito difícil 3%
Não sabe 1%
N/R 0%



41

Nos últimos 12 meses você pediu a assistência da polícia?

55E-J. Quantas vezes, se alguma, você teve que pagar um suborno, dar um presente ou fazer
um favor para um agente da polícia para obter a assistência que precisava ou, para evitar
problemas como passar num ponto de controle, ou evitar uma multa ou prisão?
Nenhum contacto 79%
Nunca 14%
Uma ou duas vezes 2%
Algumas vezes 1%
Muitas vezes 3%
Não sabe 1%
N/R 0%

Nos últimos 12 meses você teve algum contacto com tribunais?

55F-K. Foi fácil ou difícil obter a assistência que precisava do tribunal?
Nenhum contacto 86%
Muito difícil 3%
Muito fácil 0%
Difícil 7%
Fácil 3%
Não sabe 1%
N/R 0%
55F-L. Quantas vezes, se alguma,você teve que pagar um suborno, dar um presente ou fazer
um favor para um juiz ou funcionário do tribunal para que tivesse a assistência que precisava
do tribunal?
Nenhum contacto 86%
Nunca 9%
Uma ou duas vezes 1%
Algumas vezes 1%
Muitas vezes 2%
Não sabe 1%
N/R 0%

56. Se alguma vez pagou um suborno para algum dos serviços mencionados acima, você
informou algum dos incidentes mencionados para um funcionário do governo ou alguma
autoridade?
Não 48%
Sim 2%
Não aplicável 45%
Não sabe 1%
N/R 4%
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O que aconteceu na última vez que denunciou a os órgãos competentes que você teve um
inicidente de suborno?

57A. As autoridades agiram contra os funcionários públicos envolvidos.
Não, não aconteceu 7%
Sim, aconteceu 1%
Não aplicável 90%
Não sabe 2%
N/R 0%
57B. Você sofreu retaliações ou outras consequências negativas como resultado de ter
informado o incidente.
Não, não aconteceu 7%
Sim, aconteceu 1%
Não aplicável 90%
Não sabe 2%
N/R 0%

58. Algumas pessoas dizem que muitos atos de corrupção nunca são denunciadas. Segundo
sua experiência, qual é a principal razão que impede muitas pessoas de denunciar situações
de corrupção quando ocorrem?
A maioria das pessoas denúncia práticas de corrupção 8%
As pessoas têm medo das consequências 25%
As pessoas não sabem como denunciar 13%
Nada será feito / Não faria nenhuma diferença 13%
As pessoas não sabem onde denunciar práticas de corrupção 8%
As pessoas não têm tempo suficiente para denunciar 5%
Os funcionários em que eles reportariam também são corruptos / Os funcionários
estão envolvidos na corrupção

2%

É muito dispendioso denunciar (por exemplo, devido a despesas de viagem ou tarifas
telefónicas)

2%

A corrupção é muito difícil de se provar 2%
Porque eles se tornariam delatores 2%
A corrupção é normal / Todos o fazem / Todos estão envolvidos 1%
O dinheiro é do governo, não do povo, então não é nosso problema 0%
Outro 2%
Não sabe 17%
N/R 0%

59. De modo geral, você diria que a Guiné-Bissau é governada por uns quantos grupos
poderosos em beneficio própio, ou que está sendo governado para o bem de todo o povo?
Grupos poderosos em beneficio própio 88%
Para o bem de todo o povo 7%
Não sabe 3%
N/R 2%
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60. Na sua opinião, quais são os problemas mais importantes que este país enfrenta e que o
governo devia resolver?
Respondeu com informação 94%
Nada / nenhun problema 0%
Não sabe / NR 6%

60 (B+C+D). Na sua opinião, quais são os problemas mais importantes que este país enfrenta e
que o governo devia resolver?

Somatoria de
três respostas

Economia
Administração da economia 1,2%
Ordenados, rendas, salários 1,4%
Desemprego 1,5%
Pobreza 1,0%
Tarifas e impostos 0%
Empréstimos / crédito 0,1%

Alimentos / Agricultura
Lavoura / agricultura 5,0%

5%
Marketing agrícola 1,8%

2%
Falta de Alimentos / fome 4,4%

4%
Seca 0%
Terras 0,4%

0%
Infraestrutura

Transportes 0,2%
Comunicações 0,1%
Infraestrutura / estradas 8,1%

Serviços do Estado
Educação 21,4%
Habitação 0%
Eletricidade 8,3%
Abastecimento de água 12,0%
Órfãos / crianças de rua / crianças desabrigadas 0,1%
Serviços (outros) 0,8%

Saúde
Saúde 22,7%

23%
SIDA 0%
Enfermidades / doenças 0%

Governação
Crime e segurança 1,1%
Corrupção 1,0%
Violência politica 0%
Instabilidade politica / divisões políticas / tensões étnicas 4,1%
Discriminação / desigualdade 0,2%
Assuntos relativos ao género / direitos das mulheres 0,1%
Democracia / direitos politicos 0,7%
Guerra civil ou internacional 0%
Estado de Direito / sistema de justiça 1,5%
Meio ambiente 0,4%

Outros Problemas 0,3%
NB., Porcentagem sobre um total de 3.015 respostas oferecidas,excluindo Não Sabe.
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61. Pensando no primeiro problema citado há pouco, na sua opinião, quão bem ou mal você
diria que o governo está a resolver este problema?
Muito bem 4%
Razoavelmente bem 15%
Razoavelmente mal 19%
Muito mal 56%
Não aplicável 1%
Não sabe 4%
N/R 1%

Se o governo pudesse aumentar os seus gastos, qual das seguintes áreas você acha que deveria
ser prioritária para beneficiar de investimentos adicionais?

62A. Primeira prioridade
Educação 44%
Infraestrutura (estradas e pontes) 7%
Segurança 1%
Saúde 28%
Desenvolvimento agrícola 7%
Apoio para as bolanhas 1%
Apoio para a horticultura 0%
Fornecimento de energia 2%
Fornecimento de água 6%
Justiça (tribunais e juizes) 1%
Nenhum dos referidos 0%
Não sabe / Não se lembra 2%
N/R 1%
62B. Segunda prioridade
Educação 23%
Infraestrutura (estradas e pontes) 6%
Segurança 2%
Saúde 40%
Desenvolvimento agrícola 9%
Apoio para as bolanhas 2%
Apoio para a horticultura 1%
Apoio para atividades avícolas 0%
Fornecimento de energia 5%
Fornecimento de água 8%
Justiça (tribunais e juizes) 1%
Nenhum dos referidos 0%
Não sabe / Não se lembra 2%
N/R 1%
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Até que ponto acha que o atual governo está a gerir bem ou mal os seguintes sectores, ou não
ouviu falar o suficiente sobre esses assuntos para se poder pronunciar?

63A. Dirigir a economía
Muito mal 43%
Mal 41%
Bem 10%
Muito bem 1%
Não sabe 4%
N/R 1%
63B. Melhorar as condições de vida dos pobres
Muito mal 44%
Mal 43%
Bem 9%
Muito bem 1%
Não sabe 3%
N/R 0%
63C. Criar empregos
Muito mal 44%
Mal 43%
Bem 7%
Muito bem 0%
Não sabe 5%
N/R 1%
Não tem pergunta 63D.

63E. Reduzir a diferença entre ricos e pobres
Muito mal 43%
Mal 42%
Bem 8%
Muito bem 1%
Não sabe 6%
N/R 0%
63F. Reduzir o crime
Muito mal 39%
Mal 36%
Bem 17%
Muito bem 3%
Não sabe 4%
N/R 1%
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Até que ponto acha que o atual governo está a gerir bem ou mal os seguintes sectores, ou não
ouviu falar o suficiente sobre esses assuntos para se poder pronunciar?

63G. Melhorar os serviços básicos de saúde
Muito mal 39%
Mal 42%
Bem 13%
Muito bem 1%
Não sabe 4%
N/R 1%
63H. Resolver as necessidades de educação
Muito mal 41%
Mal 43%
Bem 11%
Muito bem 1%
Não sabe 4%
N/R 0%
63I. Providenciar serviços de água e saneamento
Muito mal 40%
Mal 46%
Bem 9%
Muito bem 1%
Não sabe 4%
N/R 0%
63J. Assegurar que toda a gente tenha alimentação suficiente
Muito mal 43%
Mal 43%
Bem 9%
Muito bem 1%
Não sabe 4%
N/R 0%
63K. Lutar contra a corrupção no governo
Muito mal 39%
Mal 39%
Bem 13%
Muito bem 3%
Não sabe 6%
N/R 0%
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Até que ponto acha que o atual governo está a gerir bem ou mal os seguintes sectores, ou não
ouviu falar o suficiente sobre esses assuntos para se poder pronunciar?

63L. Fazer manutenção das estradas e pontes
Muito mal 41%
Mal 43%
Bem 9%
Muito bem 2%
Não sabe 4%
N/R 1%
63M. Fornecer serviço de eletricidade de qualidade
Muito mal 42%
Mal 44%
Bem 8%
Muito bem 1%
Não sabe 4%
N/R 1%
63N. Promover oportunidades e igualdade para as mulheres
Muito mal 39%
Mal 41%
Bem 12%
Muito bem 1%
Não sabe 6%
N/R 1%
63O. Facilitar a participação dos jovens na vida pública do pais
Muito mal 39%
Mal 40%
Bem 11%
Muito bem 2%
Não sabe 7%
N/R 1%

Aprova ou desaprova a maneira como as seguintes entidades têm desempenhado as suas
funções durante os últimos doze meses?

64A. Presidente José Mario Vaz
Desaprovo fortemente 21%
Desaprovo 15%
Aprovo 22%
Aprovo fortemente 39%
Não sabe 3%
N/R 0%



48

Aprova ou desaprova a maneira como as seguintes entidades têm desempenhado as suas
funções durante os últimos doze meses?

64A-1A. O Primeiro-Ministro Aristides Gomes
Desaprovo fortemente 21%
Desaprovo 22%
Aprovo 35%
Aprovo fortemente 13%
Não sabe 9%
N/R 0%
64A-1B. O Primeiro-Ministro Artur Silva
Desaprovo fortemente 35%
Desaprovo 33%
Aprovo 15%
Aprovo fortemente 7%
Não sabe 10%
N/R 0%
64A-1C. O Primeiro-Ministro Umaro Sissoco Embaló
Desaprovo fortemente 23%
Desaprovo 21%
Aprovo 22%
Aprovo fortemente 28%
Não sabe 5%
N/R 1%
64B-1A. Seu deputado na Assembleia Nacional
Desaprovo fortemente 40%
Desaprovo 29%
Aprovo 17%
Aprovo fortemente 9%
Não sabe 4%
N/R 1%
64B-1B. O Administrador do seu Setor
Desaprovo fortemente 27%
Desaprovo 31%
Aprovo 23%
Aprovo fortemente 11%
Não sabe 8%
N/R 0%
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Aprova ou desaprova a maneira como as seguintes entidades têm desempenhado as suas
funções durante os últimos doze meses?

64B-2. Seu Governador
Desaprovo fortemente 26%
Desaprovo 32%
Aprovo 23%
Aprovo fortemente 10%
Não sabe 8%
N/R 1%
64D. Seu Chefe de Tabanka ou Líder Comunitário
Desaprovo fortemente 11%
Desaprovo 10%
Aprovo 28%
Aprovo fortemente 44%
Não sabe 6%
N/R 1%

Quem considera que é o principal responsável pela gestão de cada um dos seguintes aspectos:

65A. Manter a comunidade limpa
Governo Central 14%
Governo Local 36%
Lideres Tradicionais 5%
Membros da Comunidade 41%
Nenhum deles 0%
Não sabe 3%
N/R 1%
65B. Gerir as escolas
Governo Central 41%
Governo Local 42%
Lideres Tradicionais 3%
Membros da Comunidade 10%
Nenhum deles 1%
Não sabe 3%
N/R 0%
65C. Gerir os centros de saúde
Governo Central 43%
Governo Local 43%
Lideres Tradicionais 2%
Membros da Comunidade 7%
Nenhum deles 1%
Não sabe 4%
N/R 0%
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Quem considera que é o principal responsável pela gestão de cada um dos seguintes aspectos:

65D. Cobrança de impostos
Governo Central 45%
Governo Local 43%
Lideres Tradicionais 4%
Membros da Comunidade 3%
Nenhum deles 1%
Não sabe 4%
N/R 0%
65E. Resolver os conflitos locais
Governo Central 25%
Governo Local 54%
Lideres Tradicionais 11%
Membros da Comunidade 5%
Nenhum deles 1%
Não sabe 3%
N/R 1%
65F. Atribuir terrenos / terras
Governo Central 32%
Governo Local 47%
Lideres Tradicionais 8%
Membros da Comunidade 6%
Nenhum deles 2%
Não sabe 4%
N/R 1%
65G. Proteger rios e florestas
Governo Central 45%
Governo Local 39%
Lideres Tradicionais 4%
Membros da Comunidade 7%
Nenhum deles 1%
Não sabe 4%
N/R 0%
65H. Manter a lei e a ordem
Governo Central 49%
Governo Local 39%
Lideres Tradicionais 3%
Membros da Comunidade 3%
Nenhum deles 1%
Não sabe 4%
N/R 1%
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E quanto ao governo municipal? Até que ponto diria que o seu governo municipal está a conduzir
bem ou mal os seguintes assuntos, ou não ouviu falar o suficiente sobre os mesmos para poder
dar a sua opinião?

66A. Manutenção das estradas
Muito mal 45%
Bastante mal 33%
Bastante bem 16%
Muito bem 2%
Não sabe/ Não tenho ouvido o bastante 3%
N/R 1%
66B. Manter os mercados locais
Muito mal 45%
Bastante mal 37%
Bastante bem 12%
Muito bem 1%
Não sabe / Não tenho ouvido o bastante 4%
N/R 1%
66C. Manter os padrões de saúde em restaurantes e barracas de venda
Muito mal 48%
Bastante mal 33%
Bastante bem 13%
Muito bem 1%
Não sabe / Não tenho ouvido o bastante 5%
N/R 0%
66D. Manter a nossa comunidade limpa (e.g., recusar os resíduos)
Muito mal 43%
Bastante mal 27%
Bastante bem 21%
Muito bem 4%
Não sabe / Não tenho ouvido o bastante 4%
N/R 1%
66E. Cobrança de licenças de bicicletas, carros e carrinhos de mão
Muito mal 46%
Bastante mal 29%
Bastante bem 12%
Muito bem 5%
Não sabe/ Não tenho ouvido o bastante 8%
N/R 0%
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E quanto ao governo municipal? Até que ponto diria que o seu governo municipal está a conduzir
bem ou mal os seguintes assuntos, ou não ouviu falar o suficiente sobre os mesmos para poder
dar a sua opinião?

66F. Cobrança de taxas a casas privadas
Muito mal 43%
Bastante mal 28%
Bastante bem 13%
Muito bem 6%
Não sabe/ Não tenho ouvido o bastante 10%
N/R 0%

Qual das seguintes declarações está mais próxima da sua opinião?
67. Declaração 1:  É correcto haver grandes diferenças de riqueza porque aqueles que

trabalham mais merecem ser recompensados.
Declaração 2: Devemos evitar grandes diferenças entre ricos e pobres porque estas criam
abuso de poder e conflito.
Concordo Fortemente com Declaração 1 24%
Concordo com Declaração 1 10%
Concordo com Declaração 2 29%
Concordo Fortemente com Declaração 2 31%
Não concordo nem com uma nem com outra 0%
Não sabe 5%
N/R 1%

68. Declaração 1:   A fim de tomar decisões na nossa comunidade, nós devemos conversar até
todos concordarem.
Declaração 2:  Já que não consiguiremos concordar sobre tudo, devemos aceitar as
diferenças de opinião dentro da nossa comunidade
Concordo Fortemente com Declaração 1 38%
Concordo com Declaração 1 21%
Concordo com Declaração 2 18%
Concordo Fortemente com Declaração 2 19%
Não concordo nem com uma nem com outra 0%
Não sabe 4%
N/R 0%

69. Declaração 1: O uso da violência nunca é justificável na política guineense.
Declaração 2:  Neste país as vezes é justificável usar violência por uma causa justa.
Concordo Fortemente com Declaração 1 34%
Concordo com Declaração 1 23%
Concordo com Declaração 2 22%
Concordo Fortemente com Declaração 2 14%
Não concordo nem com uma nem com outra 1%
Não sabe 5%
N/R 1%
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70A. Declaração 1:  As mulheres sempre estiveram sujeitas às leis e costumes tradicionais e
deveriam continuar sendo.
Declaração 2:  No nosso país, as mulheres deveriam ter direitos iguais e receber o mesmo
tratamento que os homens.
Concordo Fortemente com Declaração 1 9%
Concordo com Declaração 1 10%
Concordo com Declaração 2 24%
Concordo Fortemente com Declaração 2 54%
Não concordo nem com uma nem com outra 1%
Não sabe 2%
N/R 0%

70B. Declaração 1:  É melhor ter pessoas ricas como líderes porque eles podem ajudar a
satisfazer as necessidades da comunidade.
Declaração 2:  É melhor ter pessoas comuns como líderes porque eles conhecem as
nossas necessidades.
Concordo Fortemente com Declaração 1 14%
Concordo com Declaração 1 10%
Concordo com Declaração 2 33%
Concordo Fortemente com Declaração 2 39%
Não concordo nem com uma nem com outra 1%
Não sabe 2%
N/R 1%

70C. Declaração 1:  Já que todos são iguais perante a lei, os líderes não deveriam favorecer
seus familiares ou grupo.
Declaração 2:  Uma vez no cargo, os líderes têm a obrigação de ajudar seus familiares ou
grupo.
Concordo Fortemente com Declaração 1 42%
Concordo com Declaração 1 22%
Concordo com Declaração 2 15%
Concordo Fortemente com Declaração 2 15%
Não concordo nem com uma nem com outra 2%
Não sabe 4%
N/R 1%

71A. Por favor, diga-me se concorda ou discorda com a seguinte declaração: pessoas
comuns podem fazer diferença na luta contra a corrupção?
Discorda fortemente 18%
Discorda 21%
Não concorda nem discorda 7%
Concorda 27%
Concorda fortemente 15%
Não sabe 11%
N/R 1%
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71B.  Qual é a coisa mais eficaz que uma pessoa comum, como você, pode fazer para ajudar
no combate contra a corrupção no país?
Nada / Pessoas comuns não podem fazer nada 6%
Recusar-se a pagar subornos 12%
Denunciar corrupção quando ver ou experienciá-la 28%
Votarem candidatos ou partidos honestos que prometem lutar contra a corrupção 12%
Falar do problema na mídia (radio, jornais ou televisão) 4%
Falar com amigos e familiares sobre o problema 7%
Assinar um apetição a favor de uma maior luta contra a corrupção 1%
Juntar-se ou apoiar uma organização que esteja lutando contra a corrupção 13%
Participar em marchas de protesto ou manifestações contra a corrupção 1%
Outro 1%
Não sabe 14%
N/R 1%

72. Falando duma maneira geral, você diria que se pode confiar na maioria das pessoas ou
que é preciso ser muito cuidadoso quando se lida com as pessoas?
Pode-se confiar na maioria das pessoas 12%
É preciso ser muito cuidadoso 84%
Não sabe 2%
N/R 2%

Até que ponto confía nas seguintes pessoas?

73A.  Seus familiares
Nada 2%
Apenas um pouco 5%
Confio até certo ponto 8%
Confio muito 84%
Não sabe 1%
N/R 0%
73B.  Seus vizinhos
Nada 10%
Apenas um pouco 20%
Confio até certo ponto 24%
Confio muito 44%
Não sabe 1%
N/R 1%
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Até que ponto confía nas seguintes pessoas?

73C. Pessoas do seu grupo étnico
Nada 10%
Apenas um pouco 23%
Confio até certo ponto 28%
Confio muito 37%
Não sabe 1%
N/R 1%
73D.  Pessoas da sua religião
Nada 9%
Apenas um pouco 23%
Confio até certo ponto 27%
Confio muito 39%
Não sabe 2%
N/R 0%
73E.  Pessoas de outros grupos étnicos
Nada 12%
Apenas um pouco 29%
Confio até certo ponto 30%
Confio muito 28%
Não sabe 1%
N/R 0%
73F.  Pessoas de outra religião
Nada 11%
Apenas um pouco 27%
Confio até certo ponto 30%
Confio muito 31%
Não sabe 1%
N/R 0%

74. Quando um vendedor lhe vende um quilo de arroz, até que ponto você está seguro de
receber a quantidade certa?
Nunca 39%
As vezes 29%
Sempre 26%
Não sabe 4%
N/R 2%
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Na sua experiência, até que ponto é frequente surgir em conflitos violentos entre pessoas:

75A. Dentro de sua própria família?
Nunca 62%
Poucas vezes 15%
As vezes 12%
Muitas vezes 4%
Sempre 5%
Não sabe 1%
N/R 1%
75B.  Dentro da comunidade em que você vive?
Nunca 45%
Poucas vezes 18%
As vezes 17%
Muitas vezes 13%
Sempre 4%
Não sabe 2%
N/R 1%
75C.  Entre grupos etnicos distintos no país?
Nunca 43%
Poucas vezes 17%
As vezes 21%
Muitas vezes 11%
Sempre 3%
Não sabe 4%
N/R 1%
75D.  Entre grupos religiosos distintos no país?
Nunca 42%
Poucas vezes 18%
As vezes 21%
Muitas vezes 10%
Sempre 3%
Não sabe 5%
N/R 1%
75E.  Entre partidos ou movimentos políticos distintos?
Nunca 35%
Poucas vezes 9%
As vezes 16%
Muitas vezes 19%
Sempre 17%
Não sabe 3%
N/R 1%
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76. Que tipo de problemas mais comuns dão origem a conflitos violentos no país?
Respondeu com informação 79%
Não sabe / NR 21%

76 (A+B+C). Causas de Conflitos Violentos na Guiné-Bissau
Somatoria de três respostas

Por Assunto Por Categoria
Disputas Políticas 25%

Elite política 23%
Manifestações e discussões políticas 2%
Poder tradicional e outros 1%

Terra, Meio Ambiente e Assuntos Rurais 20%
Terra 12%
Meio ambiente 1%
Agricolas 1%
Animais, gado (inclui roubo) 6%

Fome, Desemprego e Pobreza 13%
Fome 7%
Desemprego 1%
Pobreza 5%

Falta de Serviços Públicos e Infrastructura 3%
Saúde 1%
Educação 1%
Água, luz 1%
Estradas 0%

Economia e Salários 2%
Economia, desenvolvimento 2%
Salários, trabalho 0%

Género, Sexualidade e Familia 4%
Casamento forçado 1%
Adultério 1%
Abuso sexual 0%
Desigualdade, disputas entre géneros 0%
Crianças e outros 2%

Etnia e Religião: Identidades Sociais 5%
Etnia 4%
Religião 1%

Corrupção, Insegurança Pública e Jurídica 11%
Corrupção 4%
Roubo (geral, não inclui roubo de gado) 6%
Inseguridade jurídica, impunidade 1%

Desaveniências Sociais 11%
Desconfiança 0%
Intrigas, calunias, problemas com vizinhos 5%
Vicios, drogas, alcol 2%
Desigualdade, descriminação social 2%
Disputas por heranças, bens 1%
Disputas por dinheiro 1%
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Outros 6%
Falta de informação, ignorância 1%
Questões gerais 5%

NB., Porcentagem sobre um total de 1.899 respostas, excluindo Não Sabe.

Caso você fosse vítima de um crime violento, você procuraria a ajuda de:

77A.  Familiares
Sempre 59%
Muitas vezes 13%
Raras Vezes 8%
Nunca 18%
Não sabe 1%
N/R 1%
77B.  Vizinhos
Sempre 39%
Muitas vezes 16%
Raras Vezes 19%
Nunca 24%
Não sabe 1%
N/R 1%
77C.  Líderes Tradicionais
Sempre 33%
Muitas vezes 14%
Raras Vezes 15%
Nunca 34%
Não sabe 2%
N/R 1%
77D.  Líderes Religiosos
Sempre 35%
Muitas vezes 15%
Raras Vezes 12%
Nunca 35%
Não sabe 2%
N/R 1%
77E.  Polícia
Sempre 42%
Muitas vezes 19%
Raras Vezes 11%
Nunca 26%
Não sabe 2%
N/R 1%
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Caso você fosse vítimade um crime violento, você procuraria a ajuda de:

77F.  Tribunais
Sempre 30%
Muitas vezes 16%
Raras Vezes 12%
Nunca 39%
Não sabe 2%
N/R 1%
77G.  Militares
Sempre 16%
Muitas vezes 11%
Raras Vezes 13%
Nunca 56%
Não sabe 3%
N/R 1%
77H.  Políticos
Sempre 11%
Muitas vezes 7%
Raras Vezes 12%
Nunca 66%
Não sabe 2%
N/R 2%
77I.  Comerciantes
Sempre 9%
Muitas vezes 6%
Raras Vezes 9%
Nunca 73%
Não sabe 2%
N/R 1%
77J.  Administradores do Setor
Sempre 15%
Muitas vezes 11%
Raras Vezes 11%
Nunca 59%
Não sabe 2%
N/R 2%
77K.  Você procuraria vingar-se pessoalmente
Sempre 7%
Muitas vezes 4%
Raras Vezes 7%
Nunca 79%
Não sabe 2%
N/R 1%
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78. Em alguns países da região há elementos de extremismo religioso em conflito com as
autoridades públicas. Na sua opinião, acha possível que isto aconteça na Guiné-Bissau?
Muito possível 11%
Algo 20%
Pouco 11%
Nada 44%
Não sabe 9%
Recusou responder 4%
N/R 1%

Em sua opinião, até que ponto cada um dos seguintes países ou instituições ajuda nosso país?

79A. União Africana
Nada 9%
Pouco 23%
Bastante 29%
Muito 20%
Não sabe 18%
N/R 1%
79B. CEDEAO
Nada 10%
Pouco 19%
Bastante 31%
Muito 26%
Não sabe 13%
N/R 1%
79C. UNIOGBIS
Nada 6%
Pouco 12%
Bastante 31%
Muito 27%
Não sabe 23%
N/R 1%
79D. PNUD e outras agências das Nações Unidas
Nada 4%
Pouco 12%
Bastante 29%
Muito 35%
Não sabe 19%
N/R 1%
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Em sua opinião, até que ponto cada um dos seguintes países ou instituições ajuda nosso país?

79E. União Europeia
Nada 4%
Pouco 13%
Bastante 27%
Muito 38%
Não sabe 17%
N/R 1%
79F. Empresários internacionais e investidores
Nada 17%
Pouco 22%
Bastante 21%
Muito 18%
Não sabe 21%
N/R 1%
79G. Banco Mundial
Nada 4%
Pouco 12%
Bastante 24%
Muito 41%
Não sabe 17%
N/R 2%
79H. Nigéria
Nada 14%
Pouco 22%
Bastante 25%
Muito 18%
Não sabe 20%
N/R 1%
79I. China
Nada 7%
Pouco 16%
Bastante 28%
Muito 32%
Não sabe 16%
N/R 1%
79J. ONGs internacionais
Nada 5%
Pouco 11%
Bastante 22%
Muito 43%
Não sabe 18%
N/R 1%



62

Em sua opinião, até que ponto cada um dos seguintes países ou instituições ajuda nosso país?

79K. Portugal
Nada 9%
Pouco 18%
Bastante 31%
Muito 27%
Não sabe 14%
N/R 1%
79L.  Estados Unidos
Nada 10%
Pouco 19%
Bastante 28%
Muito 23%
Não sabe 19%
N/R 1%

80.  Quais destes países ou organizações internacionais você acha que tem maior influência
sobre Guiné-Bissau? Primeira Resposta
União Europeia 33%
CEDEAO 17%
Banco Mundial 5%
Nações Unidas 6%
China 8%
Estados Unidos 5%
Guiné-Conakry 1%
India 0%
Nigeria 1%
Portugal 7%
Senegal 3%
Algum outro país ou organização 0%
Nenhum destes têm muita influência 0%
Não sabe / Não ouviu o suficiente 11%
N/R 3%
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80. Quais destes países ou organizações internacionais você acha que tem maior influência
sobre Guiné-Bissau? Segunda Resposta
União Europeia 12%
CEDEAO 20%
Banco Mundial 13%
Nações Unidas 11%
China 8%
Estados Unidos 3%
Guiné-Conakry 3%
India 1%
Nigeria 2%
Portugal 9%
Senegal 4%
Algum outro país ou organização 0%
Nenhum destes têm muita influência 0%
Não sabe / Não ouviu o suficiente 13%
N/R 1%

Na sua opinião, até que ponto estas entidades ajudam a sua comunidade?

81A.  Organizações religiosas
Não fazem nada, Não ajudam 18%
Ajudam um pouco 25%
Ajudam bastante 18%
Ajudam muito 28%
Não tem 6%
Não sabe 5%
N/R 0%
81B.  ONGs
Não fazem nada, Não ajudam 11%
Ajudam um pouco 15%
Ajudam bastante 23%
Ajudam muito 30%
Não tem 12%
Não sabe 9%
N/R 0%
81C.  Cooperativas
Não fazem nada, Não ajudam 20%
Ajudam um pouco 24%
Ajudam bastante 15%
Ajudam muito 12%
Não tem 15%
Não sabe 13%
N/R 1%
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Em sua opinião, até que ponto cada um dos seguintes países ou instituições ajuda nosso país?

81D.  Associação da comunidade
Não fazem nada, Não ajudam 9%
Ajudam um pouco 23%
Ajudam bastante 29%
Ajudam muito 30%
Não tem 4%
Não sabe 5%
N/R 1%
81E.  Conselho de anciãos da comunidade
Não fazem nada, Não ajudam 8%
Ajudam um pouco 21%
Ajudam bastante 28%
Ajudam muito 34%
Não tem 4%
Não sabe 4%
N/R 1%
81F.  Partidos políticos
Não fazem nada, Não ajudam 63%
Ajudam um pouco 15%
Ajudam bastante 9%
Ajudam muito 7%
Não tem 1%
Não sabe 4%
N/R 1%

82. Quem financia as ONGs e cooperativas que atuam na sua região?
Não tem ONGs ou cooperativas que atuam na região 40%
Responde com informação 40%
Não sabe / NR 20%
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82 (A+B+C). Quem Financia as ONGS e Cooperativas na sua Região?
Somatoria de

Três Resultados
Organismos Multilaterais

União Europeia 17%
Banco Mundial 13%
União Africana 1%
CEDEAO 3%
BAD 1%
Banco Islâmico 0%
BCEAO 0%
FMI 0%

Sistema das Nações Unidas
UNICEF 14%
PAM 9%
Nações Unidas 5%
PNUD 5%
FAO 1%
UNIOGBIS 1%
OMS 0%
FIDA 0%

Cooperação Bilateral
Estados Unidos 1%
China 0%
Nigeria 0%
Portugal 0%
Arabia Saudita 0%
Kuwait 0%

Sector Público de Guiné-Bissau
Governo 1%
IBAP 0%

Sociedade Civil e Sector Privado
ONGs financiadas pela União Europeia 6%
Outras ONGs 16%
Igreja Católica 1%
Empresas Privadas 0%

Outras Entidades 2%

NB., Porcentagem sobre um total de 1.027 respostas, excluindo Não Sabe.
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83. Neste pais, você está satisfeito ou insatisfeito com os esforços para cuidar do meio
ambiente?
Satisfeito – muito 25%
Satisfeito – pouco 15%
Insatisfeito – pouco 10%
Insatisfeito – muito 45%
Não sei / Não tenho opinião sobre o assunto 3%
N/R 2%

Na sua opinião qual dos seguintes grupos beneficia mais da exploração dos recursos naturais da
Guiné-Bissau?

84A. Primeira Resposta
Todos os guineenses 3%
A comunidade local onde os recursos naturais são encontrados 10%
O governo 40%
Os grupos políticos no poder 25%
Os militares 3%
As empresas que exploram esses recursos 5%
Paises estrangeiros 7%
Todos os grupos em cima 0%
Nenhum dos grupo em cima 0%
Não sabe / Não ouviu falar o suficiente 5%
N/R 2%
84B. Segunda Resposta
Todos os guineenses 1%
A comunidade local onde os recursos naturais são encontrados 3%
O governo 11%
Os grupos políticos no poder 23%
Os militares 7%
As empresas que exploram esses recursos 19%
Paises estrangeiros 27%
Todos os grupos em cima 2%
Nenhum dos grupo em cima 0%
Não sabe / Não ouviu falar o suficiente 6%
N/R 1%
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A seguir apresentamos uma lista de questões ambientais do pais. Qual deles constitui um
problema?

85A. O corte ilegal de madeira
Problema muito grande 94%
Problema meio grande 2%
Problema pequeno 1%
Não é um problema 1%
Não sabe 2%
N/R 0%
85B.  A pesca abusiva
Problema muito grande 90%
Problema meio grande 5%
Problema pequeno 2%
Não é um problema 1%
Não sabe 2%
N/R 0%
85C.  A monocultura do cajú
Problema muito grande 72%
Problema meio grande 11%
Problema pequeno 6%
Não é um problema 7%
Não sabe 3%
N/R 1%
85D.  A poluição com lixo de plástico
Problema muito grande 84%
Problema meio grande 8%
Problema pequeno 2%
Não é um problema 2%
Não sabe 3%
N/R 1%
85E.  A extinção dos animais selvagens
Problema muito grande 82%
Problema meio grande 9%
Problema pequeno 3%
Não é um problema 2%
Não sabe 3%
N/R 1%

85F.  A deforestação para produzir arroz (mpam-pam) ou carvão
Problema muito grande 75%
Problema meio grande 11%
Problema pequeno 5%
Não é um problema 5%
Não sabe 3%
N/R 1%
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A seguir apresentamos uma lista de questões ambientais do pais. Qual deles constitui um
problema?

85G.  A erosão costeira
Problema muito grande 81%
Problema meio grande 9%
Problema pequeno 3%
Não é um problema 2%
Não sabe 4%
N/R 1%
85H.  A mudança climática
Problema muito grande 82%
Problema meio grande 9%
Problema pequeno 4%
Não é um problema 1%
Não sabe 3%
N/R 1%

86. Em sua experiência, você diria que as condições climáticas para a agricultura em sua área
melhoraram, pioraram ou permaneceram iguais nos últimos 10 anos?
Nenhuma experiência 3%
Muito pior 45%
Pior 20%
Está igual 12%
Melhor 13%
Muito melhor 3%
Não sabe 4%
N/R 0%

87. Qual é o seu grupo étnico?
Balanta 20%
Biafada 4%
Bijagos 3%
Cabo-verdiano 0%
Felupe / Djola 2%
Fula 25%
Guineense 1%
Mancanha 5%
Mandinga 14%
Manjaco 10%
Mansoanca 1%
Papel 11%
Outro 4%
Não sabe 0%
N/R 0%
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88A. Com que frequência, se alguma, os [seu Grupo étnico] são tratados de forma desigual e
injusta pelo Governo?
Nunca 61%
Às vezes 18%
Muitas vezes 13%
Sempre 4%
Não aplica 1%
Não sabe 3%
N/R 1%

88B. Imaginemos que você tenha que escolher entre ser Guineense e ser [o seu Grupo Étnico].
Qual das seguintes declarações expressa melhor os seus sentimentos?
Sinto-me somente Guineense 41%
Sinto-me mais Guineense que [seu Grupo Etnico] 14%
Sinto-me igualmente Guineensee e [seu Grupo Étnico] 36%
Sinto-me mais [seu Grupo Étnico] que Guineense 6%
Sinto-me somente [seu Grupo Étnico] 3%
Não aplica 0%
Não sabe 0%
N/R 0%

Por favor diga se gostaria ou não se importaria em ter estes grupos de pessoas como vizinhos?

89A.  Pessoas de religiões diferentes
Não gostaria nada 4%
Não gostaria tanto 6%
Não se importaria 12%
Gostaria um pouco 14%
Gostaria muito 63%
Não sabe 1%
N/R 0%
89A-B.  Pessoas de grupos étnicos diferentes
Não gostaria nada 3%
Não gostaria tanto 6%
Não se importaria 13%
Gostaria um pouco 16%
Gostaria muito 60%
Não sabe 1%
N/R 1%
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Por favor diga se gostaria ou não se importaria em ter estes grupos de pessoas como vizinhos?

89A-C  Homossexuais
Não gostaria nada 71%
Não gostaria tanto 6%
Não se importaria 11%
Gostaria um pouco 4%
Gostaria muito 5%
Não sabe 2%
N/R 1%
89A-D.  Pessoas que têm SIDA
Não gostaria nada 44%
Não gostaria tanto 13%
Não se importaria 21%
Gostaria um pouco 11%
Gostaria muito 9%
Não sabe 1%
N/R 1%
89A-E.  Imigrantes ou trabalhadores estrangeiros
Não gostaria nada 14%
Não gostaria tanto 7%
Não se importaria 21%
Gostaria um pouco 25%
Gostaria muito 31%
Não sabe 1%
N/R 1%

89B. Em que medida é que você já pensou em mudar para outro país?
Nunca 40%
Poucas vezes 10%
As vezes 13%
Muitas vezes 35%
Não sabe 1%
N/R 1%

90A.  Sente-se próximo de algum partido ou grupo político em particular?
Não (Não se sente próximo de nenhum partido politico) 23%
Sim (Sente-se próximo de um partido político) 62%
Não sabe 3%
Recusou responder 8%
N/R 4%
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90B. Que partido ou grupo é esse?
Partido Africano da Independência da Guiné e Cabo Verde (PAIGC) 42%
Partido da Renovação Social (PRS) 21%
O Grupo dos 15 3%
Partido da Convergência Democrática (PCD) 0%
Partido da Nova Democracia (PND) 1%
União para a Mudança (UM) 0%
Partido Republicano para Independência e Desenvolvimento (PRID) 1%
União Patriótica Guineense (UPG) 1%
Outro 2%
Não sabe 7%
Não se aplica 10%
Recusou-se a responder 11%
N/R 1%

Quais dessas coisas você possui pessoalmente?
91A. Rádio
Não (Não possui) 25%
Sim (Possui) 74%
Não sabe 1%
N/R 0%
91B. Televisão
Não (Não possui) 63%
Sim (Possui) 36%
Não sabe 1%
N/R 0%
91C. Automóvel ou Mota
Não (Não possui) 79%
Sim (Possui) 20%
Não sabe 0%
N/R 1%
91D. Telemóvel
Não (Não possui) 12%
Sim (Possui) 87%
Não sabe 0%
N/R 1%
91E. Frigorífico
Não (Não possui) 78%
Sim (Possui) 21%
Não sabe 0%
N/R 1%
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Com que frequência você usa?

92 A. Telemóvel
Todos os dias 86%
Algumas vezes por semana 4%
Algumas vezes por mês 1%
Menos que uma vez por mês 1%
Nunca 8%
Não sabe 0%
N/R 0%
92B. Internet
Todos os dias 13%
Algumas vezes por semana 12%
Algumas vezes por mês 3%
Menos que uma vez por mês 2%
Nunca 68%
Não sabe 1%
N/R 1%
92C. Rádio
Todos os dias 58%
Algumas vezes por semana 17%
Algumas vezes por mês 4%
Menos que uma vez por mês 3%
Nunca 16%
Não sabe 1%
N/R 1%
92F. Televisão
Todos os dias 26%
Algumas vezes por semana 17%
Algumas vezes por mês 8%
Menos que uma vez por mês 4%
Nunca 44%
Não sabe 0%
N/R 1%

Por favor digame se cada um dos seguintes serviços estão disponíveis dentro de sua casa, seu
quintal, ou fora do seu quintal:

93A. A principal fonte de água que usa em casa?
Dentro da casa 7%
Dentro do quintal 30%
Forado quintal 60%
Não sabe 1%
N/R 2%
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Por favor digame se cada um dos seguintes serviços estão disponíveis dentro de sua casa, seu
quintal, ou fora do seu quintal:

93B.  Casa de banho ou latrina?
Dentro da casa 13%
Dentro do quintal 49%
Forado quintal 33%
Nenhum, Latrina não disponível 3%
Não sabe 0%
N/R 2%

94A. A sua casa está conectada à rede elétrica? Com que frequência tem energia elétrica?
A casa não possui conexão à rede elétrica 24%
Nunca 35%
Ocasionalmente 16%
Metade do tempo 9%
Maioria das vezes 6%
Sempre 8%
Não sabe 1%
N/R 1%

94B-1. A sua casa dispõe de Gerador?
Não 91%
Sim 7%
N/R 2%
94B-2.  A sua casa dispõe de Painel Solar?
Não 76%
Sim 22%
N/R 2%

95. Você tem um emprego que lhe paga uma remuneração em dinheiro? [Se sim] É a tempo
inteiro ou a tempo parcial? [Se não] Está presentemente à procura de um emprego?
Não (não estou à procura) 49%
Não (estou à procura) 17%
Sim, a tempo parcial 17%
Sim, a tempo inteiro 15%
Não sabe 2%
N/R 0%
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96A. Qual éa sua principal ocupação / emprego? (Se desempregado, reformado ou
incapacitado, qual foi a sua última ocupação?
Nunca teve um emprego 22%
Estudante 17%
Dona de casa 18%
Agricultura / horticultura 20%
Pesca 1%
Silvicultura 0%
Comerciante / Vendedor ambulante / Fornecedor 5%
Trabalhador manual não qualificado 5%
Supervisor / Patrão / Gerente 0%
Artesão ou trabalhador manual qualificado 2%
Trabalho administrativo ou de secretariado 2%
Serviços de segurança (policia, exército, segurança privada) 1%
Profissional de nível médio (por exemplo, professor, enfermeiro, funcionário de
governo nível médio)

2%

Profissional de nível superior (por exemplo, banqueiro, médico, advogado,
engenheiro, contabilista, professor universitário, funcionário do governo de nível
superior)

2%

Outros 1%
Não sabe 1%
N/R 1%

96B. Você trabalha por conta própria, por algum outro empregador no sector privado, num
sector não-governamental, ou então para o governo?
Trabalha por conta própria 58%
Sector privado 5%
ONGs ou sector da sociedade civil 1%
Governo 6%
Não aplicável 27%
Não sabe 2%
N/R 1%

97. Qual o nível mais alto de educação que completou?
Nenhuma escolaridade formal 21%
Escola informal apenas (incluindo escola corânica) 6%
Escola primária (não completou) 12%
Escola primária completa 11%
Escola secundária (não completou) 22%
Escola secundária completa 15%
Qualificações pós escola secundária, sem ser universidade 2%
Estudos universitários (não completou) 6%
Estudos universitários completos 3%
Pós-graduação 1%
Não sabe 1%
N/R 0%
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98A. Qual é a sua religião, se é que tem alguma?

Grupos Cristãos / Denominações
Somente Cristão (respondentes não identificam subgrupo) 22%
Católicos Romanos 11%

Protestante – Linha principal
Anglicano 0%
Bautista 0%
Presbiteriano 0%

Protestante – Excluindo linha principal
Evangélica 5%
Assambleia de Deus 0%
Pentecostal (e.g.,“Deus é Amor,” “Universal do Reino de Deus”) 0%

Outros Grupos Cristãos
Adventistas do Sétimo Dia 0%
Mormons 0%
Testemunhas de Jeová 0%

Grupos Muçulmanos / Denominações
Somente Muçulmano (respondentes não identificam subgrupo) 47%

Sunni
Somente Sunita 0%
Ismaeli 0%
Irmandade Mouridiya 0%
Irmandade Tijaniya 0%
Imandade Amadiya 0%

Outros
Animista - Religião ou crença tradicional (asiste a balobas) 9%

Hindu 1%
Agnóstico (Não sabe se Deus existe) 0%
Ateu (Não acredita em Deus) 2%

Nenhuma 0%
Não sabe 1%
Recusou 1%
N/R 1%

98B. Até que ponto a religião é importante na sua vida?
Nada importante 4%
Pouco importante 4%
Bastante importante 39%
Muito importante 48%
Recusou responder 1%
Não sabe 3%
N/R 1%
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98C. As pessoas praticam a sua religião de forma diferente. Para além de casamentos e
funerais, com que frequência você se empenha em práticas religiosas, como por exemplo,
orações, ler um livro religioso, ou ir a um serviço religioso, ou uma reunião com um grupo
religioso?
Nunca 13%
Poucas vezes por ano 5%
Uma vez por mês 4%
Uma vez por semana 17%
Algumas vezes por semana 9%
Uma vez por dia 6%
Mais do que uma vez por dia 40%
Respondente não tem religião 2%
Não sabe 4%
N/R 0%

99. Se as eleições legislativas fossem amanhã, em que partido votaria?
PAIGC 41%
PRS 20%
Grupo dos 15 3%
PCD 0%
PND 1%
UM 0%
PRID 1%
Outros 2%
Não votaria 5%
Recusou responder 14%
Não sabe 11%
N/R 2%

100. Só mais uma questão. Quem pensa que nos mandou fazer esta entrevista?
DEMOS [resposta correta] 66%
Empresa de pesquisa / Organização / Programa [mas não DEMOS] 7%
Organização Não-Governamental ou religiosa 3%
Empresa privada 0%
Partido político ou personalidade política 2%
Governo 4%
Organização internacional ou outro país 1%
Deus 0%
Outro 0%
Ninguém 1%
Não sabe 14%
Recusou responder 1%
N/R 1%
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Perguntas Respondidas pelo Entrevistador Depois da Entrevista Concluida

101. Género do Respondente
Feminino 53%
Masculino 47%

102.  Raça do Respondente?
Negra / Africana 95%
De Cor / Raça Mista 0%
Ásiado Sul (Indiana, Paquistanesa,etc.) 1%
N/R 4%

103. Em que língua foi conduzida a entrevista?
Crioulo 87%
Outro 5%
N/R 8%

104. Em que tipo de habitação vive o entrevistado?
Casa não-tradicional / Casa formal 72%
Casa tradicional / Cabana 17%
Estrutura temporária / Barraca 1%
Apartamento em um bloco de apartamentos 7%
Quarto individual em uma estrutura maior de habitação ou quintal 1%
N/R 2%

105. Qual foi o material utilizado na cobertura da casa ou alojamento do entrevistado?
Lata, metal ou de zinco 88%
Telhas 2%
Lasca de pedra 0%
Palha ou capim 9%
Concreto / Cimento 0%
Vários materiais 0%
N/R 1%

106. Havia outras pessoas imediatamente presentes que pudessem ter estado a ouvir durante
a entrevista?
Ninguém 62%
Apenas o esposo / a esposa 3%
Só crianças 10%
Algumas pessoas 20%
Pequeno Grupo 3%
N/R 2%
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107A. O/a respondente conferiu com outros para pedir informações a fim de responder a
qualquer pergunta?
Não 96%
Sim 2%
N/R 2%

107B. Acha que alguém influenciou as respostas do respondente durantea entrevista?
Não 96%
Sim 2%
N/R 2%

107C. Foi abordado pela comunidade e/ou alguns representantes de partidos políticos?
Não 96%
Sim 2%
N/R 2%

107D. Sentiu-se ameaçado durante a entrevista?
Não 97%
Sim 1%
N/R 2%

107E. Foi ameaçado fisicamente durantea entrevista?
Não 97%
Sim 0%
N/R 3%

108. Qual a proporção das perguntas que acha que o respondente teve dificuldades em
responder?
Todas 6%
A maioria 3%
Algumas 9%
Poucas 10%
Nenhumas 69%
N/R 3%

110A. Qual foi a atitude do/a respondente para consigo durante a entrevista? Ele ou ela foi
Amigável 89%
Hostil 1%
Entre um e outro 7%
N/R 3%
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110B. Qual foi a atitude do/a respondente para consigo durante a entrevista? Ele ou ela foi
Interessado 88%
Enfadado 1%
Entre um e outro 9%
N/R 2%

110C. Qual foi a atitude do/a respondente para consigo durante a entrevista? Ele ou ela foi
Cooperativo 88%
Não cooperativo 1%
Entre um e outro 9%
N/R 2%

110D. Qual foi a atitude do/a respondente para consigo durante a entrevista? Ele ou ela foi
Paciente 86%
Impaciente 2%
Entre um e outro 9%
N/R 3%

110E. Qual foi a atitude do/a respondente para consigo durante a entrevista? Ele ou ela foi
À vontade 87%
Desconfiado 2%
Entre um e outro 9%
N/R 2%

110F. Qual foi a atitude do/a respondente para consigo durante a entrevista? Ele ou ela foi
Honesto 88%
Enganador 1%
Entre um e outro 8%
N/R 3%

114. Género do entrevistador
Feminino 46%
Masculino 53%
N/R 1%

115. Vem duma zona rural ou urbana?
Rural 29%
Urbana 69%
N/R 2%
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116. Língua materna do entrevistador
Crioulo 46%
Outro 51%
N/R 3%

117. O mais elevado nível de educação do entrevistador

Ensino primário completo 1%
Alguns estudos secundários / liceu 1%
Estudos secundários / liceu completo 1%
Habilitações pós-secundárias,que não sejam de universidade exemplo, diploma ou
curso de instituto técnico ou colégio 9%

Alguns estudos universitários 5%
Universidade completa 72%
Pós-graduação 10%
N/R 1%
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